

# 日本小伙骑车游世界 骑到武汉却丢了车

## 丢车!

日本人河源启一郎骑自行车环游世界,没想到在武汉丢了车。

此前有媒体报道,河源启一郎已经骑自行车环游了10多个国家,刚到中国就丢了车。河源启一郎略带气愤地对记者说,这都是网上的误传,他环球旅行的第一站就是中国,并未到过10多个国家。

## 丢人?

“环游世界的外国人在中国丢了车,感觉很丢人”,有网友认为,这对武汉城市的形象有损,市民素质有待提高。也有网友认为,每天丢自行车的人太多了,没必要因为他是日本人,这个个案就上纲上线。  
“这么多热心人帮我,我反而觉得这里的人很好”,河源说,丢车虽伤心,但大家的帮助让他十分感动。

### 看车人拒绝为丢车负责

河源启一郎今年28岁,是日本长野人,骑自行车环游世界是他最大的心愿。去年10月23日,他骑自行车从日本横滨出发,计划历时4年环球旅行。去年11月底,河源从大阪坐船来到上海,然后骑车经过杭州、南昌等几十个城市,于今年2月3日来到武汉。

2月16日下午6点,河源启一郎和在武汉认识的朋友来到武汉景点楚河汉街游玩,由于汉街是步行街,不允许自行车入内。河源启一郎将自行车停在存车处,由于没有支架,便靠墙停放。

当时,河源启一郎与存车处看车人约好晚上8点钟以前取车。可他们玩忘了时间,8点半赶到存车处,看车人已经下班,他的自行车也不翼而飞。

河源启一郎的自行车是去年3月花了23万日元买的,折合人民币1万多,上面安装了行李架、测速器、前灯等多个装备。自行车上用中文写着标语“骑自行车世界

一周旅行 加油日本 谢谢中国”。

河源启一郎和朋友赶紧报警,警方随后找看车人调查。“我只管划线范围内的,再说我每天晚上8点就下班了,丢车跟我没有关系”,负责看车的老太太看到有人问她丢车的情况,十分生气。事发时负责看车的是这位老太太的丈夫。他们拒绝为丢车负责。

随后,河源启一郎联系了湖北卫视,希望通过媒体找到自己的车:“我的自行车是我的挚爱,我的女朋友,我的好朋友,我想把它找回来。”

昨日,河源启一郎再次到武汉汉街找自行车,但那里没有监控,几无线索。记者看到,河源启一郎当时停放的位置确实不在划定的自行车停车线内。

### 行李几乎全是医疗用品

从2月3日到现在,河源启一郎住在武汉古田四路一个叫张伟的武汉人家里。张伟是武汉一个义工联盟的成员,听说了河源启一郎丢车的事后,立即发动义工

联盟成员帮忙寻找。“帮他找车的义工,光我知道的就过百了”,张伟说。有的人帮他在外面跑,有人在网上传微博,还用日语翻译过来帮他沟通。河源启一郎几乎不会中文,在翻译小杨的帮助下,他才能与人沟通。

这几天,张伟陪河源启一郎到公安部门做了笔供,然后在周边的两个二手车市场寻找,但都没有消息。

昨日下午,万达汉街企划部一负责人表示,虽然停车的位置并不是汉街的管理范围,但是考虑到汉街是武汉的一张城市名片,出现这样的事情影响不好,他们愿意为他再买一辆新车。河源启一郎说,他暂时还不想接受别人送的车,一方面希望尽量找到自己的车,另一方面怕一般的车不够牢固,他的行李都有100斤左

右。他说,行李里几乎全是医疗用品,他在日本曾是一名手术室内的护士,这次环球旅行是要将一些药品带到偏远的、医疗水平落后的地方去。不管车能不能找到,环球旅行一定会继续。

目前,河源启一郎的签证快到期的,昨日上午,他又去办了延期。

### 武昌警方将提供自行车

截至发稿时,新浪微博上已有关于此话题的微博500多万条。腾讯微博发起投票,56.1%的网友认为:“自行车被偷太正常了,没什么大不了的”,有44.42%的网友表示,自己有过1-2次的自行车被偷经历。

昨晚,武汉警方通报,当晚9时,武昌公安分局东亭派出所接到河源启一郎报警,称其停放在东亭辖区汉街入口处的自行车被偷。派出所接警后开展侦查。

武昌警方表示,将为河源启一郎提供一辆自行车,以方便其继续武汉之旅。 综合

### 最新进展

### 丢失的车找到了

昨晚,湖北经视著名主持人江涛发布微博称,“晚上,我接到一个朋友的电话,他的一个朋友是一个自行车爱好者,无意中买到了河源启一郎丢失的那辆自行车,当这哥们儿确认此事后,表示愿意归还给河源同志,也让河源同志感受一下武汉人的胃口,但此时河源已经不接任何电话了。”随后江涛称,他的朋友正在向警方提供相关信息。

今天凌晨零点30分传来好消息,河源启一郎赶到武昌区公安分局东亭派出所接受询问,确认自行车是自己的。据称,自行车被偷后,小偷将其卖到了黑市,武汉王先生花1000多钱买下,后来看到微博消息后,主动联系媒体。 综合

太平洋保险  
CPIC

全信服务,一心为您  
理赔全年无休 受理报案 咨询热线  
1010 5588

中国移动通信  
CHINA MOBILE  
平安 诚信 专业

畅享移动福生活



江苏移动 搜索

发送“2”至10086  
了解最新优惠活动信息

g.10086.cn  
中国移动通信集团江苏有限公司

丰富 新颖 安全

手机游戏乐新春,畅享移动福生活  
活动时间:即日起至2012年2月29日

#### 1【一等奖】游戏送欢喜

活动期间,“游戏玩家”注册用户每天手机登录g.10086.cn活动专区可以获得一次幸运抽奖机会,参与抽奖中奖率100%  
实物奖:5000份30元话费红包,10部价值2000元安卓手机一部,5部IPAD2  
虚拟奖:免费游戏5款,网页游戏《奇奇北丐》新春专属礼包

#### 2【二等奖】游戏送实惠

活动期间,中国移动游戏门户网站g.10086.cn将设置新春营销活动专区,专区内提供价值12元的手机游戏充值卡下载,成功下载专区内打印游戏的门户可参加抽奖,共派5000份10元话费。

活动详情请登陆g.10086.cn活动专区或发送2012至10658899

中国移动手机游戏  
China Mobile Games

乐随行 游精彩!

www.10086.cn  
10086